

# **Magyar Jégkorong Szövetség**

Egyszerűsített éves beszámoló

2022. december 31.

## **Tartalomjegyzék**

Független könyvvizsgálói jelentés

Mérleg

Eredménykimutatás

Közhasznúsági melléklet

Kiegészítő melléklet

## Független Könyvvizsgálói Jelentés

A Magyar Jégkorong Szövetség Közgyűlése részére

### Vélemény

Elvégeztük a Magyar Jégkorong Szövetség („Társaság”) mellékelt 2022. évi egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2022. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből - melyben az eszközök és források egyező végösszege 6.346.371 E Ft, az adózott eredmény 79.330 E Ft veszteség -, az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint az egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2022. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben („számviteli törvény”) és a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016 (XII.28) Kormányrendeletben foglaltakkal összhangban.

### A vélemény alapja

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó - Magyarországon hatályos - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgálónak az egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a Társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamarának a könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzatában, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Nemzetközi Etikai Standardok Testülete (IESBA) által kiadott „Nemzetközi Etikai Kódex Könyvvizsgálóknak (benne foglalva a Függetlenségre Vonatkozó Nemzetközi Standardok)”-ban (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

## Egyéb információk

Az egyéb információk a Szervezet 2022. évi közhasznúsági mellékletéből állnak. A vezetés felelős a közhasznúsági mellékletek az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV törvényben („civil törvény”) foglaltakkal összhangban történő elkészítéséért. A jelentésünk „Vélemény” szakaszában az egyszerűsített éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik a közhasznúsági mellékletre.

Az egyszerűsített éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk a közhasznúsági melléklet átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy a közhasznúsági melléklet lényegesen ellentmond-e az egyszerűsített éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnek-e, hogy az lényeges hibás állítást tartalmaz.

A közhasznúsági melléklettel kapcsolatban, a civil törvény alapján a mi felelősségünk továbbá a közhasznúsági melléklet átolvasása során annak a megítélése, hogy a közhasznúsági melléklet a civil törvény, illetve, ha van, egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban készült-e.

Véleményünk szerint a szervezet 2022. évi közhasznúsági melléklete minden lényeges vonatkozásában összhangban van a szervezet 2022. évi egyszerűsített éves beszámolójával és a civil törvény vonatkozó előírásaival.

Mivel egyéb más jogszabály a Szervezet számára nem ír elő közhasznúsági mellékletre vonatkozó további követelményeket, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt.

A fentiekén túl a Szervezetről és annak környezetéről a könyvvizsgálat során a megszerzett ismereteink alapján jelentést kell tennünk arról, hogy a tudomásunkra jutott-e bármely lényegesnek tekinthető hibás közlés (lényeges hibás állítás) a közhasznúsági mellékletben, és ha igen, akkor a szóban forgó hibás közlés (hibás állítás) milyen jellegű. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

## A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az egyszerűsített éves beszámolóért

A vezetés felelős az egyszerűsített éves beszámoló elkészítéséért és a valós bemutatásáért a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban, valamint az olyan belső kontrollokért, amelyeket a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

Az egyszerűsített éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számvitel egyszerűsített éves beszámolóban való alkalmazásáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

### **A könyvvizsgálónak az egyszerűsített éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége**

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó - Magyarországon hatályos - törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott egyszerűsített éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

Egy, a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal és a könyvvizsgálatra vonatkozó - Magyarországon hatályos - törvényekkel és egyéb jogszabályokkal összhangban elvégzésre kerülő könyvvizsgálatnak a részeként szakmai megítélést alkalmazunk, és szakmai szkepticizmust tartunk fenn a könyvvizsgálat egésze során. Emellett:

- ▶ Azonosítjuk és felbecsüljük az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak kockázatait, az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat alakítunk ki és hajtunk végre, valamint véleményünk megalapozásához elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának kockázata nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.
- ▶ Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- ▶ Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.

- ▶ Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számvitel alkalmazása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívnunk a figyelmet az egyszerűsített éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.
- ▶ Értékeljük az egyszerűsített éves beszámoló átfogó prezentálását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az egyszerűsített éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.

Kommunikáljuk az irányítással megbízott személyek felé - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is.

Budapest, 2023. május 30.



Varga János  
Ernst & Young Kft.  
1132 Budapest, Váci út 20.  
Nyilvántartásba-vételi szám: 001165



Varga János  
Kamarai tag könyvvizsgáló  
Kamarai tagsági szám: 007319



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

01 Fővárosi Törvényszék

Beküldő neve (Ügyfélkapu vagy Cégkapu)

Sipos Levente Zsolt

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Jégkorong Szövetség

Nyilvántartási szám: 01—07—00000014

Tárgyév: 2022

Időszak terjedelme: egész év  töredék év  2022—01—01 időszak kezdete 2022—12—31 időszak vége

A beszámolót az alábbi devizanemben készítjük el:

forint

Külföldi devizanem alkalmazása esetén a beszámoló készítésekor érvényes MNB árfolyam



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

Tárgyév:

01 Fővárosi Törvényszék

2 0 2 2

Időszak terjedelme: egész év  töredék év

2 0 2 2 - 0 1 - 0 1  
időszak kezdete

2 0 2 2 - 1 2 - 3 1  
időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet

b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)

Szervezet neve:

Magyar Jégkorong Szövetség

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 1 1 4 6

Település: Budapest

Közterület neve: Istvánmezei

Közterület jellege: út

Házzszám: 1-3.

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házzszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

0 1 - 0 7 - 0 0 0 0 0 1 4

Ügyszám:

0 1 0 0 / P k . 6 0 1 3 3 / 2 0 0 1

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 9 0 1 1 4 4 8 - 2 - 4 2

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Dr. Such György

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Budapest

2 0 2 3 - 0 5 - 3 1





**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-842

**2022. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**Magyar Jégkorong Szövetség**

<b>Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege</b>			<i>Adatok ezer forintban</i>
	<b>Előző év</b>	<b>Előző év helyesbítése</b>	<b>Tárgyév</b>
<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)</b>			
<b>A. Befektetett eszközök</b>	<b>1 206 648</b>		<b>645 603</b>
I. Immateriális javak	30 199		12 055
II. Tárgyi eszközök	1 176 449		633 548
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
<b>B. Forgóeszközök</b>	<b>6 540 982</b>		<b>5 165 874</b>
I. Készletek	166 821		252 826
II. Követelések	167 926		215 884
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	6 206 235		4 697 164
<b>C. Aktív időbeli elhatárolások</b>	<b>620 668</b>		<b>534 894</b>
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>8 368 298</b>		<b>6 346 371</b>
<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)</b>			
<b>D. Saját tőke</b>	<b>1 189 011</b>		<b>1 109 681</b>
I. Induló tőke/jegyzett tőke	19 067		19 067
II. Tőkeváltozás/eredmény	822 309		1 169 944
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	159 964		-435 147
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	187 671		355 817
<b>E. Céltartalékok</b>			
<b>F. Kötelezettségek</b>	<b>3 981 726</b>		<b>2 479 622</b>
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	3 981 726		2 479 622
<b>G. Passzív időbeli elhatárolások</b>	<b>3 197 561</b>		<b>2 757 068</b>
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>8 368 298</b>		<b>6 346 371</b>

Kitöltő verzió:3.23.0 Nyomtatvány verzió:1.3

Nyomtatva: 2023.05.30 09.19.48



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**Magyar Jégkorong Szövetség**

## Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele				326 283		601 351	326 283		601 351
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	3 479 633		3 939 335				3 479 633		3 939 335
ebből:									
- tagdíj	33 192		39 121				33 192		39 121
- alapítótól kapott befizetés									
- támogatások	2 570 870		3 008 250				2 570 870		3 008 250
ebből: adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei	3 824		21 847	359		3 341	4 183		25 188
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	3 483 457		3 961 182	326 642		604 692	3 810 099		4 565 874
ebből: közhasznú tevékenység bevételei	3 479 633		3 939 335				3 479 633		3 939 335
5. Anyagjellegű ráfordítások	1 338 760		2 049 160	129 359		183 015	1 468 119		2 232 175
6. Személyi jellegű ráfordítások	1 144 074		1 346 943	345		1 635	1 144 419		1 348 578
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás	477 873		434 097	338		1 218	478 211		435 315
8. Egyéb ráfordítások	356 241		558 681	8 314		61 867	364 555		620 548
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai	6 545		7 449	615		1 139	7 160		8 588
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	3 323 493		4 396 330	138 971		248 874	3 462 464		4 645 204
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai	3 228 432		3 934 981				3 228 432		3 934 981
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	159 964		-435 148	187 671		355 818	347 635		-79 330
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	159 964		-435 148	187 671		355 818	347 635		-79 330

Kitöltő verzió:3.23.0 Nyomtatvány verzió:1.3

Nyomtatva: 2023.05.30 09.19.48



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Magyar Jégkorong Szövetség

## Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás	540 644		616 989				540 644		616 989
ebből: - normatív támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI.törvény alapján átutalt összeg	430		416				430		416
F. Közszolgáltatási bevétel									
G. Adományok									

### Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.



Igen



Nem

Kitöltő verzió:3.23.0 Nyomtatvány verzió:1.3

Nyomtatva: 2023.05.30 09.19.48



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

## 1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

### 1.1 Szervezet

**Magyar Jégkorong Szövetség**

### 1.2 Székhely

Irányítószám:  Település:   
Közterület neve:  Közterület jellege:   
Hátszám:  Lépcsőház:  Emelet:  Ajtó:

### 1.1 Jogi személy szervezeti egység

### 1.2 Székhely

Irányítószám:  Település:   
Közterület neve:  Közterület jellege:   
Hátszám:  Lépcsőház:  Emelet:  Ajtó:

### 1.3 Ügyszám:

 /  / 

### 1.4 Nyilvántartási szám:

 -  - 

### 1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

 -  - 

### 1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

## 2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

- szabályzatok kiadásával biztosított a sportág reneltetésszerű működése
- a sportág nemzetközi szabályaival összhangban kialakította a sportág versenyrendszerét, megszervezte a sportág versenyeit a versenyrendszer alapján
- meghatározta a sportág hazai versenynaptárát és a nemzetközi versenyeken, mérkőzéseken való részvételét,
- részt vett a sportági nemzetközi szövetség munkájában, szervezte a sportág részvételét a nemzetközi kapcsolatokban
- működtette a válogatott kereteket, elősegítette a sportághoz tartozó sportolók részvételét a nemzetközi eseményeken

## 3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Amatőr játékosok bevonása a versenyrendszerbe, bajnokságok számának növekedése, bázis szélesítése minden korosztályban, a nemzetközi válogatottak rendszeres versenyeztetése nagy létszámban.



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**Magyar Jégkorong Szövetség****5. Cél szerinti juttatások kimutatása**

Adatok ezer forintban

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	<b>EMMI COVID támogatás</b>	<b>34 380</b>	<b>253</b>
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>EMMI szakmai+eszköz támogatás</b>	<b>14 395</b>	<b>1 128</b>
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>EMMI kisklub pályatámogatás</b>	<b>31 835</b>	<b>0</b>
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)</b>	<b>80 610</b>	<b>1 381</b>
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)</b>	<b>97 610</b>	<b>1 381</b>

**6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás**

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
	<b>Főtitkár bér+jutalom</b>	<b>17 091</b>	<b>18 563</b>
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
	<b>Főtitkár gk.költségtérítés</b>	<b>427</b>	<b>874</b>
<b>A.</b>	<b>Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):</b>	<b>17 518</b>	<b>19 437</b>



**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-842

**2022. év**

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**Magyar Jégkorong Szövetség**

**5. Cél szerinti juttatások kimutatása**

*Adatok ezer forintban*

5.1	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
	<b>Női műhelytámogatás</b>	<b>17 000</b>	<b>0</b>
5.2	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
5.3	Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgy év
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (összesen)</b>	<b>17 000</b>	<b>0</b>
	<b>Cél szerinti juttatások kimutatása (mindösszesen)</b>	<b>97 610</b>	<b>1 381</b>

**6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás**

6.1	Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
6.2	Tisztség	Előző év (1)	Tárgy év (2)
<b>A.</b>	<b>Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (mindösszesen):</b>	<b>17 518</b>	<b>19 437</b>



# A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

**Magyar Jégkorong Szövetség****7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók**

Adatok ezer forintban

Alapadatok	Előző év (1)		Tárgyév (2)	
<b>B. Éves összes bevétel</b>	<b>3 810 099</b>		<b>4 565 874</b>	
ebből:				
<b>C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXXVI. törvény alapján átutalt összeg</b>	<b>430</b>		<b>416</b>	
<b>D. Közszolgáltatási bevétel</b>				
<b>E. Normatív támogatás</b>				
<b>F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás</b>				
<b>G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]</b>	<b>3 809 669</b>		<b>4 565 458</b>	
<b>H. Összes ráfordítás (kiadás)</b>	<b>3 462 464</b>		<b>4 645 204</b>	
<b>I. Ebből személyi jellegű ráfordítás</b>	<b>1 144 419</b>		<b>1 348 578</b>	
<b>J. Közhasznú tevékenység ráfordításai</b>	<b>3 228 432</b>		<b>3 934 981</b>	
<b>K. Adózott eredmény</b>	<b>347 635</b>		<b>-79 330</b>	
<b>L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)</b>				
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>			
	<i>Igen</i>		<i>Nem</i>	
<i>Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2 &gt; 1.000.000, - Ft]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2&gt;=0]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)&gt;=0,25]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>			
<i>Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2) &gt;=0,02]</i>	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)&gt;=0,5]</i>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
<i>Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2&gt;= 10 fő]</i>	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	

# Magyar Jégkorong Szövetség

## 2022. évi egyszerűsített éves beszámolójának kiegészítő melléklete

### I. Általános kiegészítések

#### 1. A civil szervezet bemutatása

##### 1.1. A gazdálkodó főbb adatai

- székhely: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.
- adószám: 19011448-2-42
- nyilvántartási szám: 01-07-0000014
- beszámoló aláírására jogosult személy: Sipos Levente Zsolt (születési idő: 1978.07.15, anyja neve: Pálovics Zsuzsanna. lakóhely: 1118 Budapest, Kézdiszentlélek utca 4, szig. szám: 962346KE)
- könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok irányításáért, vezetéséért felelős személy: Lepsényi András István (születési idő: 1978.06.08, anyja neve: Baranyai Valéria, lakóhely: 8200 Veszprém, József Attila utca 5., szig. szám: 447761RA)
- internetes honlap címe: [www.jegkorongszovetseg.hu](http://www.jegkorongszovetseg.hu)
- működési forma: sportági szakszövetség
- alapítás, alakulás időpontja: 1990.01.01.
- a beszámoló felülvizsgálatát végző könyvvizsgáló:  
Ernst & Young Könyvvizsgáló Kft.  
1132 Budapest, Váci út 20.  
A társaság könyvvizsgálója: Varga János.  
1221 Budapest, Tanító utca 15.2.  
Nyilvántartási száma: 007319  
Igazolvány száma: 008785

- cél szerinti tevékenységi (ebből közhasznú tevékenységi) kör 2022-ben:
  - szabályzatok kiadásával biztosította a sportág rendeltetésszerű működését
  - a sportág nemzetközi szabályaival összhangban kialakította a sportág versenyrendszerét, megszervezte a sportág versenyeit e versenyrendszer alapján
  - meghatározta a sportág hazai versenynaptárát és nemzetközi versenyeken, mérkőzéseken való részvételét
  - részt vett a sportági nemzetközi szövetség munkájában, szervezte a sportág részvételét a nemzetközi sportkapcsolatokban
  - működtette a válogatott kereteket, elősegítette a sportágához tartozó sportolók részvételét a nemzetközi sporteseményeken
  - meghatározta a sportág stratégiai fejlesztési koncepcióit, az utánpótlás fejlesztését és gondoskodott ezek megvalósításáról
  - képviselte a sportág érdekeit az állami szervek, a MOB és annak szakmai tagozatai, a többi sportszövetség, más egyesületek, szövetségek előtt, valamint a nemzetközi sportéletben
  - az alapszabályában meghatározott módon szolgáltatásokat nyújtott tagjainak, közreműködött a tagok közötti viták rendezésében
  - elősegítette a sportágban működő sportszakemberek képzését és továbbképzését
  - meghatározta a sportág utánpótlás-fejlesztési koncepcióját és gondoskodott annak végrehajtásáról



- o ellenőrizte a sportág versenyrendszerében szervezett, vagy –versenynaptárában egyébként szereplő sportrendezvények biztonságos lebonyolítását.
- o ellátta az alapszabályában, a sportág nemzetközi szabályzataiban, illetve a jogszabályokban meghatározott feladatokat.
- o vállalkozói tevékenységi kör: reklám szponzori bevételek

## 2. A számviteli politika fő vonásai

2.1. A számviteli politika kialakításánál alapvető cél volt, hogy a Magyar Jégkorong Szövetség jellegzetességeinek leginkább megfelelő értékelési módokat, elszámolási, eljárási szabályokat írjon elő és ezek a mindenkori valós gazdasági és pénzügyi helyzetet mutassák.

A Magyar Jégkorong Szövetség könyvvezetését és beszámoló készítését a vonatkozó törvények, kormányrendeletek előírásai szerint teljesíti.

*Könyvvezetés módja:* kettős könyvvitel szabályai szerinti könyvvezetés, magyar nyelven, magyar forintban.

Az egyszerűsített éves beszámoló a 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet 3. melléklete szerinti mérlegből és a 4. melléklete szerinti eredménykimutatásból, valamint a Számv. tv. szerinti kiegészítő mellékletből, illetve az Ectv., illetve a 350/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet szerinti közhasznúsági mellékletből áll.

Az üzleti év időtartama megegyezik a naptári évvel. A mérleg fordulónapja az üzleti év december 31. napja, mely a civil szervezet mérlegkészítés időpontja is.

### 2.2. Az alkalmazott értékelési eljárások

#### *Készletek értékvesztése*

Ha a vásárolt készlet (anyag, áru) bekerülési (beszerzési), illetve könyv szerinti értéke jelentősen és tartósan magasabb, mint a mérlegkészítéskor ismert tényleges piaci értéke, akkor azt a mérlegben a tényleges piaci értéken, ha pedig a saját termelésű készlet (a befejezetlen termelés, a félkész és késztermék, ideértve a szerződés elszámolási egységéhez kapcsolódóan befejezetlen termelést, befejezetlen szolgáltatást, továbbá félkész vagy készterméket is) bekerülési (előállítási), illetve könyv szerinti értéke jelentősen és tartósan magasabb, mint a mérlegkészítéskor ismert és várható eladási ára, akkor azt a mérlegben a még várhatóan felmerülő költségekkel csökkentett, várható támogatásokkal növelt eladási áron számított értéken kell kimutatni, a készlet értékét a különbözetnek értékvesztéskénti elszámolásával kell csökkenteni.

Vásárolt készleteknél (anyag, áru) bekerülési érték a beszerzési értékek alapján a FIFO-módszer szerint meghatározott bekerülési érték.

A vásárolt készletnél értékvesztést kell elszámolni, amikor:

- a bekerülési ár „jelentősen” és „tartósan” magasabb, mint a mérlegkészítéskor ismert tényleges piaci érték,
- a készlet nem felel meg a rendeltetésének (megrongálódott, értékesítése kétséges).

Az értékvesztésnél:

- A Szövetség jelentősnek tekinti, ha a bekerülési ár legalább 25%-kal magasabb, mint a mérlegkészítéskor ismert, alátámasztott piaci ár.
- A Szövetség tartósnak tekinti az árváltozást, ha az legalább két mérlegfordulónapi értékeléskor érvényben van.

A saját termelésű készletek → A Magyar Jégkorong Szövetségnél a fordulónapon saját termelésű készlet nem kerül kimutatásra.

A valutát, a devizát a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, decemberi utolsó hivatalos devizaárfolyamon kell forintra átszámítani.

### *Részesedések, részvények, értékpapírok értékvesztése*

A Magyar Jégkorong Szövetség nem rendelkezik részesedésekkel, részvényekkel, értékpapírokkal.

### *Követelések értékvesztése*

Az adós minősítése alapján az üzleti év mérlegfordulónapján fennálló és a mérlegkészítés időpontjáig nem rendezett követeléseknél értékvesztést kell elszámolni - a mérlegkészítés időpontjában rendelkezésre álló információk alapján - a követelés könyv szerinti értéke és a követelés várhatóan megtérülő összege közötti - veszteségjellegű - különbözet összegében, ha ez a különbözet tartósan mutatkozik és jelentős összegű.

A Magyar Jégkorong Szövetség a követelések értékvesztésével kapcsolatosan a „tartós” fogalma alatt azt érti, hogy

- a követelés legalább két mérlegfordulónapi értékeléskor lejárt esedékességű;
- a partner minősítése kapcsán olyan információ birtokába jutott, amely alapján feltételezhető, hogy végleges folyamatról vagy állapotról van szó.

### *A jelentős összegű hiba*

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében a különböző ellenőrzések során - ugyanazon évet érintően - megállapított hibák, hibahatások eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő (előjeltől független) abszolút értékének együttes összege meghaladja - az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2 százalékát, illetve, ha - a mérlegfőösszeg 2 százaléka nem haladja meg az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forintot.

Számviteli politikában a Magyar Jégkorong Szövetség nem tér el a jelentős összegű hiba Sztv.-ben meghatározott értékhatártól.

Nem jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjeltől független, abszolút) összege nem haladja meg a jelentős összegű hiba értékhatárát.

A jelentős összegűnek minősülő hibákat és hibahatásokat a tárgyévi mérlegben és eredménykimutatásban a számviteli törvény alapján külön oszlopban mutatjuk be.

### *A valuta- és devizatételek értékelése*

- a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyam
- forintért vásárolt valutának, devizának a Magyar Jégkorong a ténylegesen fizetett forint alapján határozza meg a bekerülési értékét

### *Valós értéken történő értékelés*

A Magyar Jégkorong Szövetség az adótörvény szerinti szokásos piaci érték és a Sztv. szerinti valós érték, piaci érték fogalmánál használt értékadatokat, információkat, értékelési eljárásokat egyaránt figyelembe veszi a konkrét eszköz, kötelezettség értékelése során a fennálló körülmények, tényadatok függvényében.

Amennyiben egy eszköz piaci értékének megállapítására több érték is rendelkezésre áll, úgy piaci értéknek a rendelkezésre álló értékek számtani átlaga minősül.

- 2.3. Az értékcsökkenés elszámolásának módszere, gyakorisága, az amortizációs politika  
A terv szerinti értékcsökkenés elszámolásánál a bekerülési értékből kell kiindulni.

**Hasznos élettartam:** az az időszak, amely alatt az amortizálható eszközt a Szövetség időarányosan az eredmény terhére elszámolja.

**Maradványérték:** a rendeltetésszerű használatbavétel, az üzembe helyezés időpontjában - a rendelkezésre álló információk alapján, a hasznos élettartam függvényében - az eszköz meghatározott, a hasznos élettartam végén várhatóan realizálható értéke. Nulla lehet a maradványérték, ha annak értéke valószínűsíthetően nem jelentős. (Sztv.3. § (4) bekezdés 6. pont).

Valószínűsíthetően nem jelentős a maradványérték és ezért nulla értékkel kerülhet figyelembevételére akkor, ha az adott tárgyi eszköz

- a hasznos élettartam végén várhatóan nem kerül eladásra és a hulladékértéke várhatóan kevesebb lesz,
- a hasznos élettartam végén ugyan várhatóan értékesítésre kerül, de a várható eladási ára kevesebb lesz,

mint az adott eszköz számviteli politikában meghatározott, nullának minősített maradványértéke.

#### *Alkalmazott leírási módszerek*

Az évenként elszámolandó értékcsökkenésnek

- a bekerülési értékhez – maradványérték megállapítása esetén a maradványértékkel csökkentett bekerülési értékhez – (bruttó értékhez),

az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai elhasználódása és erkölcsi avulása, a Magyar Jégkorong Szövetség tevékenységére jellemző körülmények figyelembevételével kell megtervezni, és azokat a nyilvántartásokon történő rögzítés követően a rendeltetésszerű használatbavételtől, az üzembe helyezéstől kell alkalmazni.

Az üzembe helyezés időpontja az eszköz rendeltetésszerű hasznosításának a kezdő időpontja.

Az értékcsökkenési leírás fordulónapon évente, lineárisan, állandó leírási kulcsok figyelembevételével történik.

#### *Az értékcsökkenés elszámolása*

Értékcsökkenést az üzembe helyezés napjától, kivezetéskor pedig a kivezetés napjáig számolunk el, évente egyszer az eszköz bruttó értéke alapján, lineáris leírással.

A Magyar Jégkorong Szövetség döntése szerint a 100 ezer forint (vagy ennek megfelelő devizaösszeg) alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, és tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásaként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

A tárgyi eszközök aktiválását az analitikában az aktiválás hónapjának utolsó napjáig kell jegyezni, de az értékcsökkenést csak az éves zárás keretében kell elszámolni, - mind az analitikában, mind a főkönyvben - és az egyeztetést is ekkor kell elvégezni.

2.4. A számviteli politika 2021-ben átdolgozásra került, egy új számviteli politikát fogadott el a Magyar Jégkorong Szövetség Elnöksége, ez 2022-ben nem változott.

3. A Magyar Jégkorong Szövetség a beszámoló készítése során minden számviteli alapelvnek eleget tett. A devizás mérlegtételek az általános szabályok szerint kerültek átszámításra, ezért az ettől eltérő értékelésből különbség nem származott. A tárgyévi beszámolóban az előírt mérlegsémán túl új mérlegtételek nem szerepelnek, azok a Magyar Jégkorong Szövetség nem tagolta tovább. A számviteli nyilvántartásban jelentős értékű hiba nincs.

4. A valós vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzet alakulásának értékelése.

## II. A mérleghez kapcsolódó kiegészítések

### 1. A mérleghez kapcsolódó általános kiegészítések

1.1. A nem összehasonlítható adatok tételes ismertetése és indoklása

Nincs ilyen tétel

1.2. Több helyen is szerepeltethető adat ismertetése

Nincs ilyen tétel

1.3. A besorolások és minősítések megváltoztatásának hatásai

Nincs ilyen tétel

1.4. Az értékelési elvek nem változtak

1.5. Az egyes mérlegtételeknél alkalmazott – az előző üzleti évtől eltérő – eljárásokból eredő, az eredményt befolyásoló eltérések nincsenek

1.6. Nincsenek olyan pénzügyi kötelezettségeink, amelyek a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bírnak, de amelyek a mérlegben nem jelennek meg, különös tekintettel a jövőbeni nyugdíjfizetési, végkielégítési kötelezettségek összegére.

### 2. Eszközök

#### 2.1. Befektetett eszköz állományváltozása

Bruttó érték			
	Immateriális javak	Tárgyi eszközök összesen	Mindösszesen
nyitó	157 758 302	2 423 742 995	2 581 528 297
növekedés	-	49 245 842	49 245 842
csökkenés	10 622 846	8 489 703	19 112 549
záró	147 162 456	2 464 499 134	2 611 661 590

Écs			
	Immateriális javak	Tárgyi eszközök összesen	Mindösszesen
nyitó	127 586 519	1 469 034 856	1 596 621 375
növekedés	16 882 272	367 848 639	384 730 911
csökkenés	9 361 450	4 717 816	14 079 266
záró	135 107 341	1 832 165 680	1 967 273 020

Nettó érték			
	Immateriális javak	Tárgyi eszközök összesen	Mindösszesen
nyitó	30 198 783	954 708 138	984 906 922
növekedés	9 361 450	53 963 658	63 325 108
csökkenés	27 505 118	376 338 342	403 843 460
záró	12 055 115	632 333 455	644 388 570

A befejezetlen beruházások értéke: 1 215 000 Ft, mely összeget a fenti táblázat nem tartalmaz.

## 2.2.A Társaság eszközeinek összetétele

Megnevezés	2021		2022	
	Összeg (eFt)	Megoszlás %	Összeg (eFt)	Megoszlás %
Befektetett eszközök	1 206 648	14,42	645 604	10,17
<i>Készletek</i>	166 821	1,99	252 826	3,98
<i>Követelések</i>	167 926	2,01	215 883	3,40
<i>Értékpapírok</i>	0	0	0	0
<i>Pénzeszközök</i>	6 206 235	74,16	4 697 165	74,02
Aktív időbeli elhatárolások	620 668	7,42	534 893	8,43
<b>Eszközök összesen</b>	<b>8 368 298</b>	<b>100,00</b>	<b>6 346 371</b>	<b>100,00</b>

A Szövetség 2021-től minden sportfelszerelést és sportruházatot mindaddig készleten tart nyilván, míg azok, használat céljából a válogatottaknak, szakembereknek végleges használatra kiosztásra nem kerülnek, illetve használat során olyan igénybevételnek lesznek kitéve, míg további használatuk nem lesz lehetséges.

### 3. Források

3.1. A lekötött tartalék jogcímenkénti bemutatása:

A Szövetség sem az előző években, sem a tárgyévben lekötött tartalékot nem képzett.

3.2. A kapcsolt vállalkozásokkal szemben fennálló kötelezettségekre képzett céltartalék, illetve annak felhasználási összege jogcímek szerinti részletezésben:

Nincs ilyen

3.3. Nincs hátrasorolt kötelezettségek.

3.4. A mérlegben olyan kötelezettség nem szerepel, melynek a hátralévő futamideje több, mint 5 év. A mérlegben hosszú lejáratú kötelezettség nem szerepel.

3.5. Kötelezettségek között van 2 078 MFt utófinanszírozásra kapott TAO támogatás, ez más szervezeteknek nyújtott TAO támogatás, amit a Magyar Jégkorong Szövetség tart nyilván és amely a pénzeszközök között is megjelenik.

3.6. A mérlegben a rövid lejáratú kötelezettségek között szerepelnek (eFt-ban):

Egészségbiztosítás MJSZ	3 653
EU-s ÁFA átvezetés	2 183
Függő számla	183
Vevőktől kapott előlegek	24 000
Belföldi anyag- és áruszállítók	156 889
Külföldi anyag- és áruszállítók	48 008
Munkabérből levont SZJA+Pügyi rendezés	1 985
Cégautóadó	360
Általános forgalmi adó elszámolási számla	1 379
Kereset-elszámolási számla	101 681
Ekho-s járulékok	10 036
Szociális hozzájárulási adó	927
Társadalombiztosítási járulék	4 201
Rövid lej. egyéb köt. munkaváll., tagokkal szemben	2 077 815
Letét TAO	2 643
Nevelési költségtérítés	10 152
Kaució 2014/15	33 528
<b>összesen</b>	<b>2 479 622</b>

A Magyar Jégkorong Szövetségnek zálogjoggal vagy egyéb joggal terhelt kötelezettségei nincsenek. A tárgyévi kötelezettségek között olyan, ahol a visszafizetendő tőkeösszeg nagyobb a kapott összegnél, nincs.

Olyan a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bír, a beszámoló fordulónapján nem volt.

### 3.7. A források összetétele

Megnevezés	2021		2022	
	Összeg (eFt)	Megoszlás %	Összeg (eFt)	Megoszlás %
Saját tőke	1 189 011	14,21	1 109 681	17,49
Rövid lejáratú kötelezettségek	3 981 726	47,58	2 479 622	39,07
Passzív időbeli elhatárolások	3 197 561	38,21	2 757 068	43,44
<b>Források összesen</b>	<b>8 368 298</b>	<b>100</b>	<b>6 346 371</b>	<b>100,00</b>

### Kimutatás a vagyon alakulásáról 2022. év

Megnevezés	2021 (eFt)	2022 (eFt)	Arány (%)	Változás (eFt)
Induló tőke	19 067	19 067	0	0
Tőkeváltozás	822 309	1 169 944	142,28	347 635
Lekötött tartalék	0	0	0	0
Értékelési tartalék	0	0	0	0
Tárgyévi eredmény	347 635	-79 330	-22,82	-426 965
- ebből cél szerinti (Közhasznú) tev. tárgyévi eredménye	159 964	-435 147	-272,03	-595 111
-Vállalkozási tev. eredménye	187 671	355 817	189,60	168 146
<b>Saját tőke</b>	<b>1 189 011</b>	<b>1 109 681</b>	<b>93,33</b>	<b>-79 330</b>

### Civil szervezet saját tőkéjének alakulása

<b>Alapításkor befizetett összeg</b>	<b>19 067eFt</b>
2007. év	13 857 eFt
2008. év	35 105 eFt
2009. év	33 280 eFt
2010. év	57 222 eFt
2011. év	101 492 eFt
2012. év	272 355 eFt
2013. év	291 501 eFt
2014.év	292 804 eFt
2015. év	293 349 eFt
2016. év	293 547 eFt
2017. év	294 050 eFt
2018. év	422 405 eFt
2019.év	433 288 eFt
2020.év	841 376 eFt
2021.év	1 189 011 eFt
<b>A saját tőke tárgyévi értéke</b>	<b>1 109 681 eFt</b>

## Néhány fontosabb mutató alakulása

Megnevezés	2021	2022	Változás
Tőkeerősség (Saját tőke/Források)	14,21%	17,49%	3,28%
Saját tőke tárgyévi növekedésének mértéke (Saját tőke/Jegyzett tőke)	6 235,96%	5 819,90%	-416,06%
Eladósodottság foka (Kötelezettség/Összes eszköz)	47,58%	39,07%	-8,51%
Likviditási mutató I. (Forgó eszköz/Kötelezettség)	164,28%	208,33%	44,05%
Tőkearányos adózott eredmény (Adózott eredmény/Saját tőke)	29,24%	-7,15%	-36,39%

### Az eredmény-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új eredménykimutatás-tételek nem szerepelnek, azok további tagolásával a Magyar Jégkorong Szövetség nem élt.

Alaptevékenység bevételének részletezése:

	eFt 2021	eFt 2022
Átigazolás, nevezés, kölcsönadási mérkőzési versenyengedély díj, egyéb alaptevékenység bevétele	772 969	864 050
Éves tagdíj	33 192	39 121
Egyéb bevétel	480	2 535
Támogatás	2 570 870	3 008 250
Különféle egyéb bevételek	102 122	25 379
Pénzügyi műveletek bevételei	3 824	21 847
<b>Összesen:</b>	<b>3 483 457</b>	<b>3 961 182</b>

A vállalkozási tevékenység bevétele:

	eFt 2021	eFt 2022
Reklám	116 634	208 990
Közvetített szolg.	131 034	202 663
Egyéb bevétel	47 030	95 736
Export árbevétel	31 585	93 962
Pénzügyi műveletek bevétele	359	3 341
<b>Összesen:</b>	<b>326 642</b>	<b>604 692</b>

### Anyagjellegű ráfordítások

	eFt 2021	eFt 2022
Anyagköltség	56 788	200 951
Igénybe vett szolgáltatások értéke	900 855	1 523 688
Egyéb szolgáltatások értéke	12 356	14 261
Eladott áruk beszerzési értéke	0	0
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	498 120	493 275
<b>Anyagjellegű ráfordítások</b>	<b>1 468 119</b>	<b>2 232 175</b>

**Egyéb ráfordítások**

	eFt	eFt
	<b>2021</b>	<b>2022</b>
Érték.immat.j.,tárgyi eszk.könyv sz.	0	0
Adók, illetékek, hozzájárulások	62 444	181 967
Adott támogatások	276 040	166 650
Egyéb ráfordítások	26 071	271 931
<b>Egyéb ráfordítások</b>	<b>364 555</b>	<b>620 548</b>

**Általános kiegészítések:**

Kivételes nagyságú vagy előfordulású bevételek, költségek és ráfordítások nem voltak az üzleti évben.

Az ellenőrzés során feltárt jelentős összegű hibák nem voltak. (eredményre, az eszközök és a források állományára gyakorolt hatásuk)



**KIMUTATÁS**  
a kapott / felhasznált támogatásokról

Támogató megnevezése	Támogatott cél	eFt	
		Előző évi	Tárgy évi
<b>1. Központi költségvetési szerv</b>		<b>540 644</b>	<b>616 989</b>
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Sportszakmai program támogatása 500 MFt	71 128	244 622
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Sportszakmai program támogatása 400 MFt	149 093	53 681
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Sportszakmai program támogatása 300 MFt	211 000	89 000
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Olimpiai és VB felkészülés 2020	7 720	
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Olimpiai és VB felkészülés 2021	18 300	
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2022.évi Versenysport és olimpiai felk, szakmai-működési támogatás		16 000
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Heraklész és Sport XXI program 20/21	7 603	
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Heraklész és Sport XXI program 21/22	10 500	
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Heraklész és Sport XXI program 22/23		10 500
Emberi Erőforrások Minisztériuma	ORV 21/22	2 500	
Honvédelmi Minisztérium	ORV 22		2 000
Emberi Erőforrások Minisztériuma	COVID támogatás	47 800	
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Sárközy emléktorna	15 000	
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Fogyatékosok sportjával kapcsolatos 2022. évi szakmai feladatok támogatás		626
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2022. évi kiemelt jégkorong sportesemények támogatás		39 907
Honvédelmi Minisztérium	5625-4/2022 U18 női világbajnokság		5 000
Honvédelmi Minisztérium	Ukrajnai menekültválság kez.ktg visszatérítés		1 074
Emberi Erőforrások Minisztériuma	BKV Előre Projekt		154 579
<b>2. Önkormányzati támogatás</b>		<b>76 309</b>	<b>0</b>
Budapest Főváros Kormányhivatala	Ágazati bértámogatási program	76 309	
<b>4. Nemzetközi forrás</b>		<b>36 659</b>	<b>198 636</b>
International Ice Hockey Federation	WW18 I A	2 998	29 027
International Ice Hockey Federation	Egyéb támogatás	28 364	110 125
Comission Europeenne	EWIHC U16 Womens Cup	5 297	59 484
<b>5. Belföldi jogi személyektől kapott támogatás</b>		<b>17 281</b>	<b>4 932</b>
Budaskate SE	Szabad felhasználású támogatás	100	
Sün HC Jégkorong SE	Szabad felhasználású támogatás	40	
AO IK ASE Magyarországi Fióktelepe	2020	9 707	1 218
AO IK ASE Magyarországi Fióktelepe	2018	7 434	3 714
<b>6. Más gazdálkodóktól kapott támogatás</b>		<b>2 826</b>	<b>2 434</b>
<b>7. TAO támogatás</b>		<b>1 749 693</b>	<b>2 056 065</b>
<b>8. Kiegészítő támogatás</b>		<b>Működés</b>	<b>147 028</b>
<b>Összesen:</b>		<b>2 570 440</b>	<b>3 008 250</b>
NAV Szja 1 %-a	Működés, up válogatottak	430	416

A „kapott/felhasznált” támogatásokról szóló kimutatás a felhasznált támogatások összegét tartalmazza, részletesen az 1. számú melléklet tartalmazza a támogatások bemutatását.

A Magyar Jégkorong Szövetség támogatási program keretében kapott visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatást nem kapott.

### III. Tájékoztató kiegészítések

#### KIMUTATÁS a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról

Nem volt juttatásban részesülő vezető tisztségviselő.

2. A tárgyévben foglalkoztatottak javadalmazásának bemutatása

eFt

Tétel-szám	Megnevezés	Előző évi összeg	Tárgyévi összeg
a	b	c	e
<b>A</b>	<b>Pénzügyileg rendezett személyi jellegű ráfordítások</b>	<b>1 144 419</b>	<b>1 348 578</b>
1.	Béreköltség	936 882	1 104 945
	ebből: - megbízás díjak	536 917	651 967
	tiszteletdíjak	0	0
2.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	72 066	143 275
3.	Bérfárulékok	135 471	100 358

A szervezetnél foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai létszáma 58 fő, ebből női foglalkoztatottak létszáma 30 fő.

2022.12.31-én a mérlegforduló napján a szellemi foglalkoztatottak létszáma 58 fő, fizikai foglalkoztatottak létszáma 0.

## IV. Szöveges beszámoló

### A SZÖVETSÉG CÉLJA ÉS FELADATAI

1927-ben alakult meg a Magyar Jégkorong Szövetség (a továbbiakban: Szövetség) jogelődje, amely irányítja a hazai jégkorong sportot, mind a női, mind a férfi szakágban egyaránt.

Az alapítói cél elérése érdekében a Szövetség

- Irányítja, fejleszti és népszerűsíti a hazai jégkorongozást;
- Elősegíti a sportbaráti kapcsolatot a tagszervezetek között;
- Szorgalmazza a fair-play alapelveit a játékban és az életben egyaránt;
- Részt vesz a dopping elleni tevékenységben;
- Működteti és szervezi a jégkorongozás nemzetközi szabályrendszerének megtartását szolgáló versenybírói rendszert.

A Magyar Jégkorong Szövetség elkötelezi magát a sportágban érintett fiatalok sokoldalú képzése mellett.

A Szövetség, mint önállóan működő szervezet – összhangban az Európai Unió országokban elfogadott alaptételekkel – magára nézve a következő elvek betartását vallja kötelezőnek:

- becsületesség,
- egyenlőség,
- fair-play,
- közösség-építés,
- önkéntesség.

A fenti alapelvek átítatják a Szövetség irányító (szakmai) testületének munkáját, a válogatott és az egyesületi munkát vezető edzői stáb tevékenységét, valamint minden olyan személy hozzáállását, aki részt vállal a jégkorong sportágban.

#### **Közhasznú Tevékenységek**

A Szövetség közhasznú sporttevékenysége körében nyújtott szolgáltatását a szövetség tagjain kívül bármely más személy is igénybe veheti.

A Szövetség által végzett közhasznú tevékenység: sport, a munkaviszonyban és a polgári jogi jogviszony keretében megbízás alapján folytatott sporttevékenység kivételével.

A Szövetség sportágában kizárólagosan jogosult:

1. meghatározni a Sporttörvény 23. § (1) bekezdésében foglalt, illetve külön jogszabályok által előírt egyéb szabályzatokat, azokkal biztosítani a sportág rendeltetésszerű működését;
2. a sportág nemzetközi szabályaival összhangban kialakítani a sportág versenyrendszerét, e versenyrendszer alapján szervezni a sportág versenyeit (pl. megrendezni az országos bajnokságot, a magyar kupát stb.), meghatározni a sportág hazai versenynaptárát és nemzetközi versenyeken, mérkőzéseken való részvételét,
3. részt venni a sportág nemzetközi szövetségének munkájában, szervezni a sportág részvételét a nemzetközi sportkapcsolatokban,
4. működtetni a nemzeti válogatott kereteket, elősegíteni a sportágához tartozó sportolók részvételét a nemzetközi sporteseményeken,

5. meghatározni a sportág stratégiai fejlesztési koncepcióit (ideértve az utánpótlás-nevelés fejlesztését is) és gondoskodni ezek megvalósításáról,
6. képviselni a sportág érdekeit az állami szervek, a Nemzeti Sportszövetség, a Magyar Olimpiai Bizottság, a többi sportszövetség, illetve más társadalmi szervezetek előtt, valamint a nemzetközi sportéletben,
7. az alapszabályában meghatározott módon szolgáltatásokat nyújtani tagjainak, közreműködni a tagok közötti viták rendezésében, elősegíteni a sportágban működő sportszakemberek képzését és továbbképzését,
8. meghatározni a sportág utánpótlás-fejlesztési koncepcióját és gondoskodni annak végrehajtásáról,
9. gondoskodni a sportágában a versenyzők nyilvántartásáról, igazolásáról, átigazolásáról, a versenyengedélyek kiadásáról, valamint nyilvántartási rendszere alapján adatokat szolgáltatni az állami sportinformációs rendszernek,
10. megadni vagy megtagadni a sportági nemzetközi szövetsége, illetve a külföldi sportszövetség által megkívánt hozzájárulást magyar versenyzők külföldi, valamint a külföldi versenyzők Magyarországon történő versenyzéséhez,
11. a versenyszabályzatot, illetve a sportág egyéb szabályzatait megszegő versenyzőkkel, sportszakemberekkel és sportszervezetekkel szemben az e törvényben és a külön jogszabályban meghatározottak szerint sportfegyelmi jogkört gyakorolni,
12. érvényesíteni a doppingtilalmat,
13. meghatározni a sportlétesítmények használatával, illetve a sporteseményekkel kapcsolatos sportági követelményeket.
14. A sportág céljainak elérése érdekében a szakszövetség szponzorálási és más kereskedelmi szerződéseket köthet, ideértve – a Sporttörvény 36-37. §-ban meghatározott módon - a sportági sportrendezvényekkel kapcsolatos vagyoni értékű jogok hasznosítását is.

#### **Az üzleti évben végzett főbb tevékenységek és programok**

A 2022-es évben a Magyar Jégkorong Szövetség az alapító okiratában meghatározott célok szerint végezte a tevékenységét. A 2022/2023-as versenyszezon kezdetekor ismertté vált jelentős energiaáremelés ellenére a 2022/2023-as versenyszezon el tudott kezdődni minden korosztályban, illetve a 2022. év második felében minden tervezett válogatott program a drasztikus energia és egyéb szolgáltatások esetében tapasztalt díjemelések ellenére megvalósult.

A 2022-es évben a Magyar Jégkorong Szövetség több kiemelt eseményt szervezett, amelyek részben a tömegesítést, részben a sportnépszerűsítést is szolgálták. Ezek közül a legjelentősebbek az alábbiak voltak:

2022.01.22. Jégpályák Éjszakája, Budapest

2022.01.22-01.23: Felnőtt Férfi Magyar Kupa Final Four, Budapest

2022.04.03-04.09 U18 NŐI válogatott VB Division I/A ,Győr

2022.06.16-06.20: Skoda tábor (az MJSZ legnagyobb utánpótlás tábora), Budapest

2022.08.24-08.28: Olimpiai Reménységek Versenye Férfi U18-as korosztályban, Budapest

2022.09.11: Szuperkupa, Budapest

2022.11.09-11.13: Sárközy Tamás Emléktorna, Nemzetközi Férfi Felnőtt Torna, Budapest

2022. teljes év folyamán – Gyere Hokizni programsorozat

A közhasznú tevékenységek eredményes megvalósítását nagyban támogatták a Magyar Jégkorong Szövetség reklámbevételei, ezek megszerzése az alaptevékenységünk egyik elemét képezi.

A közhasznú tevékenység főbb eredményei:

- a nehéz makrogazdasági helyzet (magas infláció, jelentősen megnövekedett energia árak) ellenére a sportág versenyrendszereinek és nemzeti válogatottjainak működése megoldott,
- a Szövetség finanszírozása biztosított,
- válogatottjaink kiemelkedő eredményei 2022-ben:
  - o felnőtt férfiválogatott feljutott a legmagasabb világbajnoki csoportba, az „A” csoportba
  - o női felnőtt válogatottunk kivívta a bennmaradást a legmagasabb világbajnoki csoportban, az „A” csoportban
  - o férfi U18-as válogatottunk magasabb világbajnoki osztályba jutott
  - o férfi U20-as válogatottunk története során először kivívta a bennmaradást a Divízió I/A világbajnoki csoportban

### **Fordulónap utáni események**

A Magyar Jégkorong Szövetség a 2023-as férfi felnőtt „A” Csoportos Világbajnokságra való felkészülés keretében egy nagyszabású felkészülés mérkőzés sorozattal készült, amely a Hokitavas néven fut. Az esemény zárómérkőzései, szám szerint három darab, az MVM Dome-ban lesznek Szlovénia és Kanada válogatottjai ellen május elején. Ezen mérkőzések nemcsak sport szakmailag, hanem gazdaságilag is kiemelkedő eseményt jelentenek, tekintettel arra, hogy a költségvetésük megközelíti az 500 mFt-ot.

A Magyar Jégkorong Szövetség hosszú távú terve volt, hogy egy saját tulajdonú jégpályát fog felépíteni, azonban az elszállt építőipari árak miatt, 2023. év elején a Szövetség azt a döntést hozta, hogy a pálya megépítésétől eláll és ezt jelezte az illetékes állami szervek felé. Az erre összegyűjtött forrást a Magyar Jégkorong Szövetség a jégkorongsport szakmai céljainak elérésére és a jégcsarnokok energetikai fejlesztésére fordítja.

A 2023-as szezon fő célja, hogy olyan energetika hatékonysági programokat indítson a Szövetség a jégcsarnokok esetében pályázati formában, amely fejlesztésekkel a jégkorongsport fenntartható lesz, és annak kockázata, hogy magas energia árak miatt csarnokok szezon közben bezárjanak minimalizálódjon.

A Szövetség gazdálkodásában 2022. július 1-től bevezettük a keretgazdálkodást, az első szezon (2022/2023) pilot év volt, 2023.07.01-től indul élesben ez a működési forma, az erre a szezonra vonatkozó üzleti terv is már a keretgazdálkodás figyelembevételével készült el. Ennek keretében egy szabályozott rendszerben tudnak a kijelölt keretgazdák önállóan dolgozni a részükre meghatározott pénzügyi keretekkel. Ettől hatékonyabb és rugalmasabb működést várunk.

1. számú melléklet – 2022. évben folyósított és felhasznált támogatások bemutatása

Kelt: Budapest, 2023.05.31.

  
Civil szervezet képviseletére  
jogosult személy aláírása

1. számú melléklet – 2022. évben kapott és felhasznált támogatások részletes bemutatása

Támogatási Program elnevezése	Magánszemélyektől kapott támogatások
Támogató megnevezése	magánszemély
Támogatás forrása	magánszemély/más gazdálkodó
Támogatás időtartama (év)	2022.év
Támogatás összege (Ft):	
-ebből a tárgyévre jutó összeg:	2 433 870
-tárgyévben felhasznált összeg:	2 433 870
-tárgyévben folyósított összeg:	2 433 870
Támogatás típusa	szabad felhasználású támogatás – fordítható a Szövetség általános működésére
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
Személyi	-
Dologi	2 433 870
Felhalmozás	-
Összesen	<b>2 433 870</b>
Szöveges bemutatás:	szabad felhasználású támogatások, melyet a Magyar Jégkorong Szövetség általános működésének költségeire fordítottunk

Támogatási Program elnevezése	Infrastruktúra fejlesztés és felnőtt válogatottak versenyeztetése
Támogató megnevezése	külföldi jogi személy belföldi fióktelepe
Támogatás forrása	más gazdálkodó
Támogatás időtartama (év)	2020.08.18-2023.02.28 (meghosszabbítva)
Támogatás összege (Ft):	<b>59 132 541</b>
-ebből a tárgyévre jutó összeg:	1 217 580
-tárgyévben felhasznált összeg:	1 217 580
-tárgyévben folyósított összeg:	-
Támogatás típusa	vissza nem térítendő támogatás
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
Személyi	-
Dologi	1 217 580
Felhalmozás	-
Összesen	<b>1 217 580</b>
Szöveges bemutatás:	A Magyar Jégkorong Szövetség jégkorongpálya infrastruktúrájának 2020 évben történő fejlesztésre, különösen anyagi támogatások elkülönítésére a jégpályák tervezésére, előkészítésére, valamint különféle eszközök megszerzésére a már működő és a további fejlesztés alatt lévő jégpályák felújítási programjainak keretében, ezen felül a költségek egy részének fedezésére a szövetség felnőtt nemzeti válogatottjainak utazására valamint a 2020.évi verseny megtartására a szövetség nemzeti felnőtt csapatának számára.

Támogatási Program elnevezése	Infrastruktúra fejlesztés
Támogató megnevezése	külföldi jogi személy belföldi fióktelepe
Támogatás forrása	más gazdálkodó
Támogatás időtartama (év)	2018.02.09-2023.12.31 (meghosszabbítva)
Támogatás összege (Ft):	<b>175 577 054</b>
-ebből a tárgyévre jutó összeg:	63 751 309
-tárgyévben felhasznált összeg:	3 714 235
-tárgyévben folyósított összeg:	-
Támogatás típusa	vissza nem térítendő támogatás
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
Személyi	-
Dologi	3 714 235
Felhalmozás	-
Összesen	<b>3 714 235</b>
Szöveges bemutatás:	A támogatást a Magyar Jégkorong Szövetség könnyűszerkezetes saját tulajdonú jégpálya, annak tartozékai és felszereléseinek fejlesztésére valamint beszerzésére kapta.

Támogatási Program elnevezése	IIHF - WW18 I A 1st
Támogató megnevezése	International Ice Hockey Federation
Támogatás forrása	nemzetközi forrás
Támogatás időtartama (év)	2021-2022
Támogatás összege (Ft):	<b>32 025 594</b>
-ebből a tárgyévre jutó összeg:	29 027 292
-tárgyévben felhasznált összeg:	29 027 292
-tárgyévben folyósított összeg:	-
Támogatás típusa	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
Személyi	-
Dologi	29 027 292
Felhalmozás	-
Összesen	<b>29 027 292</b>
Szöveges bemutatás:	A Nemzetközi Jégkorong Szövetségtől a Női U18 DIV I/A Világbajnoksággal (felkészülés és mérkőzések) kapcsolatosan felmerült mindennemű költség támogatására kaptuk meg 2021.decemberében az I. részletet, 100.000 USD összegben. A világbajnokság eredetileg 2022. januárjában lett volna megrendezve, de a COVID világjárvány miatt a Nemzetközi Jégkorong Szövetség az elhalasztás mellett döntött, így az esemény 2022. áprilisában lett pótolva. A támogatás II. részletét a világbajnokság zárását követően folyósítják.

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>Comission Europeenne - EWIHC U16 Womens Cup</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	Comission Europeenne
<b>Támogatás forrása</b>	nemzetközi forrás
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	2020-2023
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>92 632 400</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	86 036 132
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	59 483 720
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	-
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	48 929 754
<b>Dologi</b>	10 553 966
<b>Felhalmozás</b>	-
<b>Összesen</b>	<b>59 483 720</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	<p>A projekt összesen 22 partnert egyesít 16 különböző országból. 10 jégkorongszövetség partnerként, 4 társult partnerként és 8, a sportághoz kapcsolódó szervezet társult partnerként működik együtt a fiatal lányok segítségével, egyenlő esélyek biztosításával a jégkorongozás során. Általában a jégkorongsportban a férfi játékosoknak több esélyük van arra, hogy karrierjük során profi szintre jussanak. Ezen egyenlőtlenségek miatt a női játékosok nagyobb valószínűséggel hagyják abba az U14-es és U16-os korosztályban (azaz 12 és 16 éves kor között), mert már nem játszhatnak a fiúkkal. Ezért projekt fő célja, hogy ezt a szakadékot áthidaljuk, és egyenlő esélyeket teremtsünk azoknak a lányoknak, akik úgy döntenek, hogy elkezdik ezt a játékot játszani. A projekt nem csak a játékosokra összpontosít, hanem nagy hangsúlyt fektet a női jégkorongban érintett valamennyi szereplőre, például az edzőkre, a menedzserekre és a játékvezetőkre. A projekt fő gondolata a következő ideológia körül forog: "Nem csak a lányok jégkorongozáson belüli és kívüli képzéséről van szó, hanem a támogató személyzet fejlesztéséről is, hogy jobban felkészülten segíthessék a fiatal lányokat, és több gyereket vonzzanak a programba."</p>



<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>BKV Előre Projekt</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	Emberi Erőforrás Minisztériuma
<b>Támogatás forrása</b>	ki/JH01-00321/2018/EMMI
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	154 579 309
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	154 579 309
<b>Felhalmozás</b>	-
<b>Összesen</b>	<b>154 579 309</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	<p>1087 Budapest, Százados út 67.szám alatti 38855 hrsz.-ú ingatlanra tervezett jégcsarnok építési projektje. A cél egy olyan sportpálya létrehozása, amely a válogatottak szakmai felkészülését biztosítja, a Szövetség székházától könnyvedén megközelíthető és szakmai képzéseket, edzőtáborokat és kisebb nézőket vonzó utánpótlás tornákat is lehessen tartani a helyszínen. <u>Ez pénzügyi szempontból egy utófinanszírozott támogatás.</u></p> <p>2022.03.10-én 706 289 Ft-ot visszautaltunk az alábbi közleménnyel: 00321/2018/EMMI6H(2H).</p> <p>2022.12.31-én, a 161 Befejezetlen beruházások főkönyvi számon lévő BKV Előre Projekt-el kapcsolatos 155 285 598 Ft-ot a befejezetlen beruházásokról levettük és elhatároltuk.</p>

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	
<b>EMMI Héralésl Program és Sport XXI Program 2022</b>	
<b>Támogató megnevezése</b>	Emberi Erőforrás Minisztériuma
<b>Támogatás forrása</b>	IX/529-2/2022/központi költségvetés
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	17 hónap
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>10 500 000</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	10 500 000
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	10 500 000
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	10 500 000
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	10 500 000
<b>Felhalmozás</b>	-
<b>Összesen</b>	<b>10 500 000</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	<p>A Héralésl Program 2021-2022-es mostani és a 2022-2023-as szezonban is a Magyar Jégkorong Szövetség hosszú távú utánpótlás-fejlesztési koncepciójába illeszkedő, sportszakmai szempontok alapján összeállított program szerint tevékenykedik a három női, valamint mind a hét férfi korosztály összehangolt részvételével. Fő szempont a tehetségek – mint a sportág működésének egyik fő erőforrása – megtartása, sportági motivációjuk, teljesítőkéességük megőrzése, és fejlesztése. Ennek érdekében utánpótlás-korú játékosainkat a terhelés-élettani, humánbiológiai és sportpszichológiai vizsgálatok eszközrendszerével figyelemmel kísérjük, terhelésüket tudatosan tervezzük. Középtávú célként jelentkezik a húsz év alattiak számára a jelenlegi felnőtt válogatott csapatba kerülés taktikai, technikai és kondicionális lehetőségét biztosítani. Ezzel kívánunk stabil bázist kialakítani a mindenkorai felnőtt válogatott mögött. Rövidtávon az U20 Divízió I/B Világbajnokságon és az U18 Divízió I/B Világbajnokságon is a feljutás a cél. A Sport XXI. Program támogatásából finanszírozzuk a férfi és női U14-U15 Tehetséggondozó Program működését, a korosztály edzőtáborainak, felk.mérkőzéseinek szállítási, valamint szállás-étkezési költségét.</p>

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>2022. évi Versenysport és olimpiai felkészülés, szakmai-működési támogatás</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	Emberi Erőforrás Minisztériuma
<b>Támogatás forrása</b>	IX/186-3/2022/központi költségvetés
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	12 hónap
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>16 000 000</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	16 000 000
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	16 000 000
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	16 000 000
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	16 000 000
<b>Felhalmozás</b>	-
<b>Összesen</b>	<b>16 000 000</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	<p>Az IIHF 2022-es Divízió I/A-es férfi világbajnokságát a Nemzetközi Jégkorongszövetség döntésének értelmében a koronavírus helyzetet figyelembe véve is megtartják két év szünet után Szlovéniában, Ljubljanában. Célunk jól szerepelni a csoportunkban, ami nagyban befolyásolja a jövő évi versenynaptárunkat. A felnőtt válogatott elit csoportba (világ legjobb 16 csapata, 'A' jelű csoport) való felkerüléséhez a sportolóink teljesítményének maximalizálása elengedhetetlen, melyhez szövetségünk az elkövetkezendő években is minden lehetséges feltételt igyekszik megteremteni a játékosok számára. Legfőképpen a kondicionális képességek fejlesztésében látjuk az elmaradást, melynek orvosolására erőnléti edzőket alkalmazunk. Ennek megfelelő gazdasági-pénzügyi háttérrel is biztosítani kell, melynek része a Magyar Jégkorong Szövetség apparátusának helyszínét biztosító épület bérlése és a megfelelő sportszakember állomány finanszírozása nem csak jégkorong specifikus, de mentális és erőnléti irányban is.</p> <p>A fent felsorolt feladatok nagy anyagi terhet rónak az MJSZ-re és az egyéb meglévő források (TAO) ezekre a célokra nem, vagy csak minimális mértékben használhatók fel. Mint az az előbbiekből kitűnik, az EMMI támogatása létfontosságú a magas színvonalú válogatott munka érdekében.</p>

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>2022. Évi ORV</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	Honvédelmi Minisztérium
<b>Támogatás forrása</b>	HM/646/2022/SPORTSZAKUP/központi költségvetés
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	5 hónap
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>2 000 000</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	2 000 000
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	2 000 000
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	2 000 000
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	2 000 000
<b>Felhalmozás</b>	-
<b>Összesen</b>	<b>2 000 000</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	<p>A női U18-as jégkorong válogatott 2015 óta vesz részt a Visegrádi Négyek Olimpiai Reménységek Versenysorozatában. A torna a cseh, szlovák, lengyel és magyar csapat részvételével minden év decemberében, az úgynevezett 3. nemzetközi szünetben kerül megrendezésre. A 2022-es esemény a második 4 éves ciklus utolsó rendezvénye, melynek ezúttal Szlovákia ad otthont. Mind a szakmai stáb, mind a játékosok szakmailag rengeteget profitálnak ebből a tornasorozatból, hiszen az alig egy hónappal később kezdődő világbajnokságokon is különböző színvonalon játszó csapatokkal mérik össze magukat. Remélhetőleg 2023-ban egy újabb 4 éves ciklust kezdhetünk meg partnereinkkel. U18-as fiú ORV torna 2022. augusztus 24-27. Budapest, Tüskecsarnok</p> <p>Résztevő csapatok: Ukrajna, Olaszország, Lengyelország, Magyarország</p> <p>Nagy várakozással tekintünk a tornára, hiszen a divízió IA-ba velünk közösen feljutó Ukrajna válogatottját fogadjuk. Sok játékos már külföldi klubjában készül a szezonra, így alapvetően magyar egyesületekben nevelkedő tehetségek fognak meghatározó szerephez jutni, ahol megmutathatják, hogy az edzők szeme előtt a helyük az egész szezonban.</p>

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>Fogyatékosok sportjával kapcsolatos 2022. évi szakmai feladatok támogatás</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	Emberi Erőforrás Minisztériuma
<b>Támogatás forrása</b>	IX/966-2/2022/fogyatékosokkal élők versenypont tevékenysége és támogatása
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	11 hónap
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>1 000 000</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	1 000 000
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	625 500
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	1 000 000
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	625 500
<b>Felhalmozás</b>	-
<b>Összesen</b>	<b>625 500</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	A támogatás a fogyatékosok sportjával kapcsolatos 2022.évi szakmai feladatok ellátásával összefüggő kiadásokat finanszírozza.

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>2022. évi kiemelt jégkorong sportesemények támogatás</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	Emberi Erőforrás Minisztériuma
<b>Támogatás forrása</b>	IX/2390-5/2022/versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	13 hónap
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>70 000 000</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	70 000 000
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	39 907 236
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	70 000 000
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	39 907 236
<b>Felhalmozás</b>	-
<b>Összesen</b>	<b>39 907 236</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	A támogatás a Magyar Jégkorong Szövetség 2022.évi kiemelt sporteseményeinek, mint a 2022.évi Nemzetközi Világbajnoki Felkészülési Mérkőzések, a 2022.évi Sárközy Tamás Emléktorna és a 2022.évi Winterclassic-al kapcsolatos kiadásait finanszírozza.

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>U18 női világbajnokság</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	Honvédelmi Minisztérium
<b>Támogatás forrása</b>	5625-4/2022/versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	9 hónap
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>5 000 000</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	5 000 000
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	5 000 000
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	5 000 000
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	5 000 000
<b>Felhalmozás</b>	-
<b>Összesen</b>	<b>5 000 000</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	<p>Női U18 Világbajnokság 2022. - Győr A célunk a világbajnokságon mindig a lehető legjobb teljesítmény nyújtása. A célkitűzésünk a vb előtt a dobogós helyezés volt és arra készültünk, hogy a Japán csapat elleni utolsó mérkőzésünkön fog eldőlni a feljutó sorsa. Sajnos ez nem így történt és a dobogós helyezést sem sikerült elérnünk, de a célunknak megfeleltünk, a csapat a tőle telhető legjobb teljesítményt nyújtotta, ami idén a negyedik helyre volt elegendő. A világbajnokságon lezajlott utolsó mérkőzéssel nem ér véget a szakmai munka, ezt követi számos elemzési és kiértékelési feladat elvégzése, melynek során feltárásra kerülnek a válogatott erősségei és gyengeségei. Ezen kiértékeléseket követik a kiscsoportos megbeszélések, melyek arra irányulnak, hogyan történik ezek erősítése és kijavítása. A teljes szakmai munka várhatóan 2022. december végén zárul.</p> <p>A jövőre nézve a felkészülésünknek, többnek és jobbnak kell lennie, bár az elmúlt kettő szezón során jó néhány eseményt kellett lemondanunk, elhalasztanunk vagy félbehagynunk a Covid19 járvány miatt. Ez nagyban hátráltatott minket is, hogy minőségi mérkőzéseket tudjunk játszani.</p>

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>Ukrajnai menekültválság kez.ktg visszatérítés</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	Honvédelmi Minisztérium
<b>Támogatás forrása</b>	NIÁT/1529/824/1-116/2022
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	6 hónap
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>1 073 672</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	1 073 672
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	1 073 672
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	1 073 672
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	1 073 672
<b>Felhalmozás</b>	-
<b>Összesen</b>	<b>1 073 672</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	<p>A Magyar Jégkorong Szövetség központi szervezetként elsősorban az ukrajnai menekült jégkorongozók segítségével foglalkozott, foglalkozik az ukrán menekültválság keretein belül- csakúgy, mint a szágukban segítséget nyújtó nemzeti sportszövetségek. A válogatott sportolók a háborús cselekmények következtében nem csak a menekülésre kényszerültek, de többüket besorozták, néhányuk sorsa pedig bizonytalan, emiatt biztonságos körülmények között élni - és edzeni - csak hazájukon kívül nyílik lehetőségük. Az itt feltüntetett számlák azzal kapcsolatban keletkeztek, hogy itt-tartózkodása alatt az MJSZ megszervezte a sportolók számára annak lehetőségét, hogy folytathassák a megszakadt világbajnoki felkészülésüket. Ennek keretein belül többek közt szükséges volt a járványügyi intézkedésekkel összefüggő tesztelés végrehajtása, a játékosok életkörülményeinek biztosítása és magyarországi tartózkodásuk alatt felkészülésük támogatása.</p>

Támogatási Program elnevezése	Sportszakmai program támogatása
Támogató megnevezése	Emberi Erőforrás Minisztériuma
Támogatás forrása	34673-6/2019 központi költségvetés
Támogatás időtartama (év)	35 hónap
Támogatás összege (Ft):	<b>500 000 000</b>
-ebből a tárgyévre jutó összeg:	244 622 083
-tárgyévben felhasznált összeg:	244 622 083
-tárgyévben folyósított összeg:	-
Támogatás típusa	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
Személyi	144 034 695
Dologi	100 587 388
Felhalmozás	-
Összesen	<b>244 622 083</b>
Szöveges bemutatás:	A magyar jégkorong sport eredményességét elősegítő sportszakmai támogatás, melyből a felnőtt női és felnőtt férfi válogatottak programjait, a világbajnokságokra történő felkészülés költségeit és a Jégcsarnok rekonstrukciós program kiadásait finanszírozzuk.

Támogatási Program elnevezése	Sportszakmai program támogatása
Támogató megnevezése	Emberi Erőforrás Minisztériuma
Támogatás forrása	IX/172-7/2020/ központi költségvetés
Támogatás időtartama (év)	35 hónap
Támogatás összege (Ft):	<b>300 000 000</b>
-ebből a tárgyévre jutó összeg:	89 000 000
-tárgyévben felhasznált összeg:	89 000 000
-tárgyévben folyósított összeg:	-
Támogatás típusa	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
Személyi	89 000 000
Dologi	
Felhalmozás	-
Összesen	<b>89 000 000</b>
Szöveges bemutatás:	A magyar jégkorong sport eredményességét elősegítő sportszakmai támogatás, melyből a felnőtt női és felnőtt férfi válogatottak programjait, a világbajnokságokra történő felkészülés költségeit és a Jégcsarnok rekonstrukciós program kiadásait finanszírozzuk.



Támogatási Program elnevezése	Sportszakmai program támogatása
Támogató megnevezése	Emberi Erőforrás Minisztériuma
Támogatás forrása	IX/4438-3/2020, központi költségvetés
Támogatás időtartama (év)	24 hónap
Támogatás összege (Ft):	<b>400 000 000</b>
-ebből a tárgyévre jutó összeg:	56 906 927
-tárgyévben felhasznált összeg:	56 906 927
-tárgyévben folyósított összeg:	- 3 225 377
Támogatás típusa	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
Személyi	-
Dologi	56 906 927
Felhalmozás	-
Összesen	<b>56 906 927</b>
Szöveges bemutatás:	A magyar jégkorong sport eredményességét elősegítő sportszakmai támogatás, melyből a felnőtt női és felnőtt férfi válogatottak programjait, a világbajnokságokra történő felkészülés költségeit finanszírozzuk.

Támogatási Program elnevezése	Utánpótlás program támogatása
Támogató megnevezése	Nemzeti Adó és Vámhivatal
Támogatás forrása	magánszemély SZJA 1%, központi költségvetés
Támogatás időtartama (év)	2022. év
Támogatás összege (Ft):	<b>415 554</b>
-ebből a tárgyévre jutó összeg:	415 554
-tárgyévben felhasznált összeg:	415 554
-tárgyévben folyósított összeg:	415 554
Támogatás típusa	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
Személyi	-
Dologi	415 554
Felhalmozás	-
Összesen	<b>415 554</b>
Szöveges bemutatás:	A Szövetség utánpótlás programjában felmerülő költségek ellentételezésére fordítódott ez a támogatás.

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>TAO SZEMÉLYI TÁMOGATÁS</b>
Támogató megnevezése	társasági adó
Támogatás forrása	központi költségvetés
Támogatás időtartama (év)	2022.év
Támogatás összege (Ft):	<b>220 627 736</b>
-ebből a tárgyévre jutó összeg:	220 627 736
-tárgyévben felhasznált összeg:	246 276 966
-tárgyévben folyósított összeg:	220 627 736
Támogatás típusa	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
Személyi	246 276 966
Dologi	-
Felhalmozás	
<b>Összesen</b>	<b>246 276 966</b>
Szöveges bemutatás:	támogatás felhasználása: - MJSZ munkavállalók - felnőtt válogatott stábtagnak bérezése céljából

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>TAO UTÁNPÓTLÁS TÁMOGATÁS</b>
Támogató megnevezése	társasági adó
Támogatás forrása	központi költségvetés
Támogatás időtartama (év)	2022.év
Támogatás összege (Ft):	<b>1 569 293 520</b>
-ebből a tárgyévre jutó összeg:	1 569 293 520
-tárgyévben felhasznált összeg:	823 639 364
-tárgyévben folyósított összeg:	1 569 293 520
Támogatás típusa	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
Személyi	261 850 680
Dologi	561 788 684
Felhalmozás	
<b>Összesen</b>	<b>823 639 364</b>
Szöveges bemutatás:	A támogatás felhasználása: - az utánpótlás válogatottak stábtagnak személyei ráfordításai - sporteszközök, sportfelszerelések beszerzése - gyógyszerek - sportlétesítmény, sportpálya bérlet - nevelési költségtérítés - versenyeztetéssel összefüggő utazási költségek

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>TAO TÁRGYI ESZKÖZ TÁMOGATÁS</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	társasági adó
<b>Támogatás forrása</b>	központi költségvetés
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	2022.év
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>36 022 753</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	36 022 753
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	17 351 464
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	36 022 753
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	17 351 464
<b>Felhalmozás</b>	
<b>Összesen</b>	<b>17 351 464</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	<p>A támogatás felhasználása:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- sporteszközök, sportfelszerelések</li> <li>- Metodika Központ eszközpark fejlesztés</li> <li>- bútorok</li> <li>- IT eszközök</li> <li>- Pixelot kamerarendszer</li> </ul>

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>TAO KÉPZÉS TÁMOGATÁS</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	társasági adó
<b>Támogatás forrása</b>	központi költségvetés
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	2022.év
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>19 686 615</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	19 686 615
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	2 655 558
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	19 686 615
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	1 123 337
<b>Dologi</b>	1 532 221
<b>Felhalmozás</b>	
<b>Összesen</b>	<b>2 655 558</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	<p>A támogatás felhasználása:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- általános képzés</li> <li>- szakképzés</li> </ul>

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>TAO VERSENYEZTETÉS TÁMOGATÁS</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	társasági adó
<b>Támogatás forrása</b>	központi költségvetés
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	2022.év
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>398 243 249</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	398 243 249
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	590 678 835
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	398 243 249
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	590 678 835
<b>Felhalmozás</b>	
<b>Összesen</b>	<b>590 678 835</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	A támogatás felhasználása: - mérkőzés díjak - versenyengedélyek díjai - tagsági díjak - nemzetközi átigazolások

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>TAO JÁRVÁNYÜGYI VÉSZHELYZETRE ELK. TÁMOGATÁS</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	társasági adó
<b>Támogatás forrása</b>	központi költségvetés
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	2022.év
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>16 100 000</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	16 100 000
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	10 532 862
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	16 100 000
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	-
<b>Dologi</b>	10 532 862
<b>Felhalmozás</b>	
<b>Összesen</b>	<b>10 532 862</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	A támogatás felhasználása: - válogatott eseményeken az érkező játékosok tesztelése, pozitívitás esetén PCR teszt, a szükséges védekezéssel kapcsolatos fertőtlenítő, lázmérő és fertőtlenítő takarítások finanszírozása

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>TAO KIEGÉSZÍTŐ TÁMOGATÁS</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	társasági adó
<b>Támogatás forrása</b>	központi költségvetés
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	2022.év
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>262 344 613</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	262 344 613
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	213 045 878
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	262 344 613
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	
<b>Dologi</b>	213 045 878
<b>Felhalmozás</b>	
<b>Összesen</b>	<b>213 045 878</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	

<b>Támogatási Program elnevezése</b>	<b>TAO KÖZREMŰKÖDŐI TÁMOGATÁS</b>
<b>Támogató megnevezése</b>	társasági adó
<b>Támogatás forrása</b>	központi költségvetés
<b>Támogatás időtartama (év)</b>	2022.év
<b>Támogatás összege (Ft):</b>	<b>42 638 656</b>
<b>-ebből a tárgyévre jutó összeg:</b>	42 638 656
<b>-tárgyévben felhasznált összeg:</b>	30 214 956
<b>-tárgyévben folyósított összeg:</b>	
<b>Támogatás típusa</b>	vissza nem térítendő
<b>Felhasználás jogcímenként (Ft)</b>	
<b>Személyi</b>	2 143 601
<b>Dologi</b>	28 071 355
<b>Felhalmozás</b>	
<b>Összesen</b>	<b>30 214 956</b>
<b>Szöveges bemutatás:</b>	A támogatás felhasználása: - bérszámfejtés költsége - könyvvizsgálati díj (TAO pályázathoz kötődően)